Produktdatenblatt



Hersteller/Lieferant:	Segafredo Zanetti Deutschland GmbH			
	Förstenrieder Str.	61, 80686 München		
Artikelbezeichnung:	Selezione Arabica 1000g Bohne			
GTIN Artikel/Umverpack:	5900420070957 /	5900420080185		
Verkehrsbezeichnung:	Ungemahlener Rös	stkaffee		
Nettogewicht:	1000,000 G	ATG:	Keine Angabe	
Zutaten:	Keine Angabe			
Allergene:	Keine Angabe			
Deklarationspflichtige	coffeinhaltig			
Zusatzstoffe:				
Zubereitung:	Sobald die optimale Betriebstemparatur und der entsprechende Betriebsdruck			
	Espressomaschine erreicht sind, füllen Sie den Siebträger/Filter mit 7g pro Tasse und			
	servieren den Espresso in vorgewärmten, kleinen Espressotassen.			

Nährwerte:

Durchnittl. pro:	100 g/ml		
Kilojoule:	k.A.	Fett:	k.A.
Kilokalorien:	k.A.	davon ges. Fettsäuren:	k.A.
Eiweiß:	k.A.	Kohlenhydrate:	k.A.
Salz:	k.A.	davon Zucker:	k.A.

Weitere Informationen:

Zusammensetzung:	Keine Angabe
Lagerhinweise:	Keine Angabe
Aufbewahrung:	Keine Angabe
Herkunft:	Keine Angabe
Vol. %:	
Ergiebigkeit:	Keine Angabe
Conveniencegrad:	Keine Angabe
Ernährungshinweise:	Keine Angabe
Zubereitungsart:	Verzehrfertig

Altersbeschränkung:

Besondere Produktgruppen:

	0 11	
Käse:	Rinde verzehrbar:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
Fleisch:	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtsort:	Keine Angabe
	Schlachtort:	Keine Angabe
Fisch:	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe